.
I
5]

\/
1\

“n LN
= - 2 | ] Ja
: 41 ® 5
o | A
— L ] R

N'a)
13,5
M
ANRW
SN
(o)

M8
Freimafitol.: 0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 Sz Bearb.| 25.08.14|Blokesz
7 2 Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. | 27.08.14|S.Dill
6 1 Gewindestift 22-25/912-8x30Z, DIN 913 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M8, DIN 7980 Form B, Fst _f_ _i
b 1 Abdeckblech 22-39/210-f, CuZn37 Typ 21 0/08 f 08 I
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M8, Ms58 : ; M -
L . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/210-F, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 | Klemmenkdrper 22-22/210-f-08,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/210-08-f-08-i
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




.
I
5]

\/
1\

67
N
SN

& ! \
< P n
n 1 1 .// I-F\l
-‘ / [|_ §~
|
o =] I
) I
m;élwf _ AN — E%
| g \ | \ | ]
J \ J |\ I o L g | %
v [ \ J 3
M8
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 | 2 | 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 5z Bearb.| 05.12.13 |Blokesz
7 2 Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. | 19.08.14 | S.Dill
6 1 6kt-Schraube 12-25/933-8x30Z, DIN 933 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M8, DIN 7980 Form B, Fst _f_
b 1 Abdeckblech 22-39/210-f, CuZn37 Typ 21 0/08 f 08
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M8, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/210-F, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 Klemmenkdrper 22-22/210-f-08,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/210-08-f-08
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




% ¢ | — 3 : 3
= = ny
+l
3 1 P |
q. -«
Ln B | .// |}\l
-‘ / [|_ §~
|
o =] |
) ]
/r-pg_l//:r R /“\ ) 1
| g \ | \ | ]
J \ J |\ ) @ U % I
| 2 | J 4 ]
M10
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 Sz Bearb.| 05.12.13 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. | 19.08.14 [S.Dill
6 1 6kt-Schraube 12-25/933-8x30Z, DIN 933 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M8, DIN 7980 Form B, Fst _f_
b 1 Abdeckblech 22-39/210-f, CuZn37 Typ 21 0/08 f 1 O
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M8, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/210-F, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/210-f-10,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/210-08-f-10
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




() |3 [—
: - Y
| _ o 2 ]
& N ! ‘ ‘
Lt 5 1 «
N N J— I: K
| | A0
LNl —4& 1
1/ \ 7
et | |23
) == 9§t
Bz J il ]
M8
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 Sz Bearb.| 06.12.13 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. | 19.08.14 [S.Dill
6 1 6kt-Schraube 12-25/933-8x30Z, DIN 933 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M8, DIN 7980 Form B, Fst _h_
b 1 Abdeckblech 22-39/210-h, CuZn37 Typ 21 0/08 h 08
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M8, Ms58 : ; M -
: . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/210-h, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 | Klemmenkdrper 22-22/210-h-08,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/210-08-h-08
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




aER; ) )
o
x T c
() |3 [—
<« .//
+ N
O E _/-\_ 1 ‘ |
- D -— ~—
=) 1 .,/ f +1 +
N | | nf L
1 "4 1
o~/ \ 7
et ) |
| 9 \ | /] \ a0
J \ J |\ I o L % : 2
, 77273 | | ]
M10
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 Sz Bearb.| 25.08.14|Blokesz
7 2 Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. | 27.08.14|S.Dill
6 1 Gewindestift 22-25/912-8x30Z, DIN 913 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M8, DIN 7980 Form B, Fst _h_ i
b 1 Abdeckblech 22-39/210-h, CuZn37 Typ 21 0/08 h 1 O I
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M8, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/210-h, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/210-h-10,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/210-08-h-10-i
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




| L "
() |3 [—
: - Y
| _ o 2 ]
& N ! ‘ ‘
Lt 5 1 «
N N J— I: K
| | A0
LNl —4& 1
1/ \ 7
Hﬁﬁvﬁ | 2\ =
) == 9§t
Bz J il ]
M10
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 Sz Bearb.| 25.08.14|Blokesz
1 2 Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. | 27.08.14[S.Dill
6 1 6kt-Schraube 12-25/933-8x30Z, DIN 933 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M8, DIN 7980 Form B, Fst _h_
b 1 Abdeckblech 22-39/210-h, CuZn37 Typ 21 0/08 h 1 O
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M8, Ms58 : ; M -
: . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/210-h, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/210-h-10,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/210-08-h-10
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




./—/
[ j =T <<
( s—— 1 —_— T
/ [|-
==
- o
©|
+ o
2 1 <F>
| .// a
77 777 |
| jg} {} 6 L
L lz2z: S (. ‘ .
/
i A .4 / J ]
|
99 913, M12_
32,5 17,5
6L -
Freimafitol.: +0,1
9 Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 Bearb.| 01.09.14 [Blokesz
7 1 Kupferlasche 22-20/054175, E-Cu57 Gepr. | 01.09.14 | S.Dill
6 2 Spannstift 12-31/054175, DIN 1481, St Norm SChranklemme
5 1 6kt-Schraube 22-25/933-12x35Z, DIN 933
b 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst Typ 220/1 2 p 1 2
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : : M -
. . Zeich
2_| 1 |Druckplatte 22-20/220-p, Ms58 Emil A, Peters | Zeichnungsnummer
1 1 Klemmenkdrper 22-22/220-p-12,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/220-054175
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




o]

=
)
»
L.

81,4+1
65,4 +1
/ )
\\
N w
P
<

I o N
[ 2
| / . ™ |7/ [|_ \
] \ 7774 7
oy AN |
’ \ > ( ) -
P 1 J \ J % 2 J 8
_M10_
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 Sz Bearb.| 01.09.14 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. | 01.09.14 [S.Dill
6 1 6kt-Schraube 22-25/933-12x357, DIN 933 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst _h_
b 1 Abdeckblech 22-39/220-h, CuZn37 Typ 220/1 2 h 1 O
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/220-h, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/220-h-10,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/220-12-h-10
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




73,91

A\

A\

Al
A\

Druckplatte 22-20/220-h, Ms58

Klemmenkorper 22-22/220-h-12,GK-CuZn38Al

JEEN PEEN) JEEN) JEEN) EEN) JEEN

%]
~
=

Benennung

GmbH & Co. KG
Westfalenstr. 85
D-58636 Iserlohn

(e)}
= " S
I E— O
1 | -
1 — '\\ 1
Vﬁ; = 1
/] i
r ) % 8
_ M12
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 Sz Bearb. Blokesz
1 2 Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. S.Dill
6 Gewindestift 22-25/912-12x35Z, DIN 913 Norm SChranklemme
5 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst _h_ i
b Abdeckblech 22-39/220-h, CuZn37 Typ 220/1 2 h 12 I
g Lkf-Mutter 22-26/M12, Ms58 Emil A. Peters Zeichnungsnummer M
1

29-94/220-12-h-12-i




81,421

=
)
»
L.

65,4+1

o]

Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst

Abdeckblech 22-39/220-h, CuZn37

,// |
&
I O
[ | -
H L '\\ H
L |7,/
2 / l
' ) % J/
M2
Freimafitol.: +0,1
2 | Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Name | Werksfoff: GK-CuZn38Al
2 | 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 Sz Bearb. Blokesz
2 | Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. S.Dill
6kf-Schraube 22-25/933-12x35Z, DIN 933 Norm Schraubklemme

Typ 220/12-h-12

Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58

Druckplatte 22-20/220-h, Ms58

= IN|WwW||ui|on| oo v

Klemmenkorper 22-22/220-h-12,GK-CuZn38Al

JEEN PEEN) JEEN) JEEN) EEN) JEEN

%]
~
=

Benennung

Emil A. Peters
GmbH & Co. KG

Westfalenstr. 85

D-58636 Iserlohn

Zeichnungsnummer

29-94/220-12-h-12




e ></
q\
:l’l T ~— —]
v D
I S O
] | =
] S 7727 7
P@nﬁ AN I ]
1 Hﬁ z | |Z J \ J g % J 8
_M10_
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 Sz Bearb.| 01.09.14 |Blokesz
7 2 Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. | 01.09.14 | S.Dill
6 1 6kt-Schraube 22-25/933-12x35Z, DIN 933 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst N
b 1 Abdeckblech 22-39/220-p, CuZn37 Typ 220/1 2 p 1 O
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/220-p, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/220-p-10,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/220-12-p-10
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




I
!
><//
o";[ ] 2 [ ]
m - P 1 \ |_—
- o« —
in &
[ 1 -
o] S 7777
%77 ’ 1 1
(LA I
R ) L J ‘ 8
_ M12
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 Sz Bearb.| 01.09.14 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. | 01.09.14 [S.Dill
6 1 Gewindestift 22-25/912-12x35Z, DIN 913 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst N i
b 1 Abdeckblech 22-39/220-p, CuZn37 Typ 220/1 2 p 12 I
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/220-p, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/220-p-12,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/220-12-p-12-i
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




Yy —_— A |5
e ></
q:
P . 2 [ ]
:l’l T ~— —]
v D
] O
] | =
ol S 7777 7
P@nﬁ AN | ]
P 1 Hﬁ z | s \ J L 8
_M12
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-6x25, DIN 933 Sz Bearb.| 01.09.14 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A6, DIN 127, Fst Gepr. | 01.09.14 [S.Dill
6 1 6kt-Schraube 22-25/933-12x357, DIN 933 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst N
b 1 Abdeckblech 22-39/220-p, CuZn37 Typ 220/1 2 p 12
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/220-p, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/220-p-12,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/220-12-p-12
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




./—/
— 3 —
=] | [
L A » - 4 L L «\ L
[
x L 2 [ | ‘
- 1 =
S — <F> <l =
~ 0 <
”/- I / L'. ‘
g ZZ2
B —|
il %
] 9 \ | { = [
(22227 ) 7 / \ L % % ﬂ\
M12
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-8x30, DIN 933 Sz Bearb.| 01.09.14 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A8, DIN 127, Fst Gepr. | 05.09.14(S.Dill
6 1 Gewindestift 22-25/912-12x45Z7, DIN 913 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst _h_ i
b 1 Abdeckblech 22-39/230-h, CuZn37 Typ 230/1 2 h 12 I
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/230-h, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 | Klemmenkdrper 22-22/230-h-12,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/230-12-h-12-i
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




1NNl il
| —— 3 o | L—
3 ] ] [
3" I s '+ 4 1 X «\ 1
=) ! o
g T~ 2 | |
- [ 1
+l —
~ | — 1 N\ +
= . F W =
~ Al =
N N
//" S / [|_ \
T ZZ2
4 —t
] 9 \ |/ o
7277727 ) 7 / \ U % 2 ﬂ\
_M12_
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-8x30, DIN 933 Sz Bearb.| 01.09.14 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A8, DIN 127, Fst Gepr. | 05.09.14(S.Dill
6 1 6kt-Schraube 22-25/933-12x457, DIN 933 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst _h_
b 1 Abdeckblech 22-39/230-h, CuZn37 Typ 230/1 2 h 12
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/230-h, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 | Klemmenkdrper 22-22/230-h-12,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/230-12-h-12
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




./—/
— 3 —
=] | [
L A » - 4 L L «\ L
- T
i L 2 | | ‘
- 1 .
+1 "/ <F> D I
s .
//- —~~ / L|_ ‘
ZZ 77
B —|
il %
] 9 \ | { = [
(22227 ) 7 / \ L % ﬂ\
M16
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-8x30, DIN 933 Sz Bearb.| 01.09.14 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A8, DIN 127, Fst Gepr. | 05.09.14(S.Dill
6 1 Gewindestift 22-25/912-12x45Z7, DIN 913 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst _h_ i
b 1 Abdeckblech 22-39/230-h, CuZn37 Typ 230/1 2 h 16 I
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/230-h, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/230-h-16,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/230-12-h-16-i
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




1NNl il
| —— 3 o | L—
3 ] ] [
3" I s '+ 4 1 X «\ 1
=) ! o
g T~ / | |
- [ 1
+l —
~ | — 1 N\ +
= . F W =
~ Al =
N N
//" S / [|_ \
gZZZA
4 —t
] 9 \ |/ o
7277727 ) 7 / \ . % ﬂ\
_ M6 _
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-8x30, DIN 933 Sz Bearb.| 01.09.14 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A8, DIN 127, Fst Gepr. | 05.09.14(S.Dill
6 1 6kt-Schraube 22-25/933-12x457, DIN 933 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst _h_
b 1 Abdeckblech 22-39/230-h, CuZn37 Typ 230/1 2 h 1 6
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/230-h, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/230-h-16,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/230-12-h-16
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




/
A\
VAl
A\
/
A\

-
— 7
% - 2| | Vi
N T 1
7 1
:;' ] <F> e
o L
o &
/ L|.
o] rZZZ]
Ein ~
9 o« o H
M12
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-8x30, DIN 933 Sz Bearb.| 01.09.14 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A8, DIN 127, Fst Gepr. | 05.09.14(S.Dill
6 1 Gewindestift 22-25/912-12x45Z7, DIN 913 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst N i
b 1 Abdeckblech 22-39/230-p, CuZn37 Typ 230/1 2 p 12 I
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/230-p, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/230-p-12,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/230-12-p-12-i
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




o
1ERA

—

\-]: V74 @a

2 : 2 [ ]

-~ Py

J{ | 1 5
—~ LN
o
- ~N
4 777
§| —=p-
. 9 9 | |t ’ | 7 ?L
_M12_
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 | 2 | 6kt-Schraube 12-25/933-8x30, DIN 933 5z Bearb.| 01.09.14 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A8, DIN 127, Fst Gepr. | 05.09.14]S.Dill
6 1 6kt-Schraube 22-25/933-12x45Z, DIN 933 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst N
b 1 Abdeckblech 22-39/230-p, CuZn37 Typ 230/1 2 p 12
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/230-p, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/230-p-12,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/230-12-p-12
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




/
A\
VAl
A\
/
A\

-
— I
X : 2 [ ] %
~ T~ =
- 1
& ] <F> T
o L
o &
/ L|.
o 7727
Ein ~
9 o [7 0 e
M16
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-8x30, DIN 933 Sz Bearb.| 01.09.14 |Blokesz
1 2 Federring 12-27/A8, DIN 127, Fst Gepr. | 05.09.14(S.Dill
6 1 Gewindestift 22-25/912-12x45Z7, DIN 913 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst N i
b 1 Abdeckblech 22-39/230-p, CuZn37 Typ 230/1 2 p 16 I
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 : ; M -
. . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/230-p, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/230-p-16,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/230-12-p-16-i
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




o
(]
== | SHll
3 -
\1: XD
S : 2 [ ]
-~ Py
O.'.{ / 1 b
—~ LN
o
. ~
; ! o 77271
_ M6 _
Freimafitol.: +0,1
9 2 Kerbnagel 12-33/2x6, DIN 1476, St Datum | Name Werkstoff: GK-CuZn38Al
8 2 6kt-Schraube 12-25/933-8x30, DIN 933 Sz Bearb.| 01.09.14 [Blokesz
1 2 Federring 12-27/A8, DIN 127, Fst Gepr. | 05.09.14[S.Dill
6 1 6kt-Schraube 22-25/933-12x45Z7, DIN 933 Norm SChranklemme
5 1 Federring 12-27/M12, DIN 7980 Form B, Fst N
A 1 Abdeckblech 22-39/230-p, CuZn37 Typ 230/1 2 p 1 6
3 1 Lkt-Mutter 22-26/M12, Ms58 ; ; M -
: . Zeich
2 | 7 | Druckplatte 22-20/230-p, Ms58 Emil A. Peters | Zeichnungsnummer
1 1 [ Klemmenkdrper 22-22/230-p-16,GK-CuZn38Al Westfalenstr. 85 29-94/230-12-p-16
Teil Stck. | Benennung Zust. Anderung Datum | Name D-58636 Iserlohn




